
WR in grafische vorm: 
I Voorbeeld 1 schaderegel: 

WR tot voorschotdatum           WR vanaf voorschotdatum 

z 

 

 

              Minus WR over voorschot  

 

 

Resteert WR tot voorschotdatum 

 

 

 

II Voorbeeld met 2 schaderegels 

WR regel1 tot VSdatum           WR regel 2 tot VSdatum  WR regel1 vanaf VSdatum      WR regel2 vanaf VSdatum 

 

 

 

IIa Voorschot is totaal van 2 regels: 

                Minus WR over voorscho  

  

 

Resteert WR tot voorschotdatum. 

 

 

 

IIb Voorschot is minder dan totaal van 2 regels: 

           Minus WR over voorscho 

 

 

Resteert WR tot voorschotdatum + WR over restant na voorschotd 


